



# 中国已获38金 追平伦敦奥运

## 昨日男子10米台包揽冠亚军,皮划艇夺得一金一银

新华 中新

东京奥运会,中国选手昨日夺得两金五银一铜。截至7日,中国以38金31银18铜列榜首,美国以36金39银33铜列第二。此前,中国代表团境外奥运金牌最多的一届是伦敦奥运会,同样是38枚。8日,东京奥运会将迎来最后一个比赛日,中美金牌榜榜首之争将见分晓。8日将在田

径、拳击、手球、艺术体操等项目中产生14枚金牌。

东京水上运动中心7日迎来跳水收官战,凭借最后一跳5255B近乎完美的发挥,压轴登场的曹缘最终以总分582.35的成绩摘得男子10米台金牌,杨健以1.95分的劣势屈居亚军,英国名将戴利获得铜牌。拿到这块金牌后,曹缘也成为奥运历史上集男子单人、双人10米台和3米板三个项

目奥运冠军于一身的第一人,奥运金牌目前只差双人3米板这一项。本场比赛过后,中国跳水“梦之队”在东京奥运会上以7金5银收官,4个单项包揽全部冠军,4个双人项目收获3金。英国队收获1金2铜、美国队2银1铜名列跳水项目奖牌榜第二和第三位。

东京奥运会皮划艇静水赛场7日结束全部比赛,中国选手夺得一金一银。

女子双人划艇500米决赛,徐诗晓/孙梦雅组合以超出对手2秒的成绩夺冠,并以1分55秒495刷新奥运会最好成绩。在男子单人划艇1000米决赛中,刘浩和郑鹏飞这对已经在双人划艇1000米拿到银牌的组合此番各自出战,刘浩在比赛中一路领先,但在最后阶段被巴西选手奎罗斯超过,取得第二枚银牌。

中国花样游泳队在7

日晚进行的集体项目中以总分193.5310分摘得银牌,这也是她们连续三届奥运会获得集体项目亚军。俄罗斯以总分196.0979加冕“六冠王”,乌克兰队排名第三。7日晚的集体自由自选比赛,中国队压轴登场,姑娘们表演《巾帼英雄》,展示出女性英雄保家卫国的爱国情怀和巾帼不让须眉的豪迈气概。以琵琶作为主奏乐器的背景音乐突出了

中国元素,管弦乐队协奏中西合璧,烘托出恢宏壮阔的气势。这套动作最终拿到了97.3000分,尾随俄罗斯排名第二。

拳击决赛,中国选手谷红在女子69公斤级决赛中惜败赛事头号种子、土耳其队的苏梅内利,摘得银牌。

女子自由式摔跤50公斤级比赛中,中国选手孙亚楠以0:10负于东道主选手须崎优衣,获得银牌。

## 宁德姑娘龚莉 空手道夺铜牌

海都讯(见习记者周宇艺 闽东日报) 7日晚,东京奥运会空手道女子组手61公斤以上级比赛落下帷幕。宁德籍选手龚莉摘得铜牌,为中国代表团再添一枚奖牌。

在下午的比赛中,龚莉在淘汰赛上以8比4的比分战胜了埃及选手哈米达·阿巴萨利,以四战两胜一平一负的成绩位居小组第二,成功挺进随后的半决赛。

在当晚的半决赛上,龚莉迎战的是阿塞拜疆选手伊琳娜。在比赛开始时,双方各自用小垫步相互试探。随后,龚莉依靠其柔韧、速度的优势展开进攻,却都被对手防住。最后,阿塞拜疆选手逐渐将比分拉开差距,并最终赢得胜利。由于本届奥运会空手道项目的比赛并不设铜牌赛,因此,龚莉已经确保为中国队再添一枚奖牌。

龚莉曾经就读于宁德师院附小,二年级时加入该校“小跆拳道俱乐部”。2020年3月,龚莉获得世界空手道联盟K1超级联赛奥地利站68kg级金牌,奥运积分排名世界第三;2021年5月,龚莉夺得世界空手道联盟超级联赛里斯本站女子68kg级冠军,世界排名第二,入围东京奥运会女子组手+61公斤级参赛资格。



龚莉,1999年8月16日出生,是一名从跆拳道转练空手道的运动员,22岁的她目前已经有8年跆拳道和4年空手道练习时间,媒体评价其“拳法灵活,腿法犀利”“速度快,能拼善战、敢打敢拼”。

### 东京奥运会8月7日奖牌统计(前10)

	金	银	铜	总数
中国	38	31	18	87
美国	36	39	33	108
日本	27	12	17	56
ROC	20	26	23	69
英国	20	21	22	63
澳大利亚	17	7	22	46
德国	10	11	16	37
荷兰	10	11	12	33
意大利	10	10	19	39
法国	9	12	11	32

## 男女4×100米接力决赛 闽将汤星强、葛曼棋闪耀

海都讯(见习记者周宇艺 中新 新华) 6日的东京奥运会田径赛场再度见证中国速度。男女4×100米接力赛,这是中国男女队首度携手晋级该项决赛。中国选手不负众望,分别获得第四名和第六名。这两场男女接力比赛中均有闽将的身影,分别是男队的汤星强和女队的葛曼棋。



汤星强,1995年出生于福建省宁德市周宁县。2006年9月进入周宁县少体校田径队,2014年2月进入福建省田径自行车中心田径队,2015年获得全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛男子100米冠军,2016年里约奥运会男子4×100米接力中,与苏炳添、谢震业、张培萌以37秒90夺得第四名。汤星强在周宁县少体校训练时的教练张铭说,汤星强个子不高,但是特别灵活,弹跳性和爆发力很好,而且特别能吃苦耐劳,训练中碰到问题也会积极动脑去解决。



葛曼棋,1997年10月13日出生于福建三明。回顾她一路走来的赛场表现,付出和努力让她一路披荆斩棘,跑出“中国速度”,一步步成为真正的“亚洲飞人”。16岁参加亚青会夺得冠军,葛曼棋一战成名。2018年在加拿大举办的国际田径联赛中,以43秒57的好成绩夺下4×100米接力赛的金牌。2019年多哈田径亚锦赛女子接力队斩获4×100米冠军。2020年夺得全国田径锦标赛女子100米冠军。

## 国内首台 5秒消杀冷链新冠病毒 我省研制的“紫外光催化复合消杀机”通过专家论证

A02

## 宁德霞浦一村支书 在防汛中因公殉职

A03

## 西湖公园再扩大 将连通闽江北岸

A08